
Аналитическая справка по итогам анкетирования обучающихся и их родителей по 

вопросу организации горячего питания в МБОУ «ООШ №2 города Пикалёво» 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся.  

В ноябре 2023 года  было проведено анкетирование обучающихся 1-9 классов и их 

родителей по вопросу удовлетворенности организацией  горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

- Выяснить мнение обучающихся 1-9 классов и их родителей об организации горячего 

питания.  

 В опросе приняло участие 187 обучающихся совместно с родителями, что 

составляет 68% от общего количества обучающихся 1-9 классов школы.  

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

Да Нет Затрудняюсь ответить 

94 61 32 

 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

Да Нет Затрудняюсь ответить 

133 27 20 

 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да Нет Если нет, то по какой 

причине 

127 54 

 

 

- не нравится - 27 

 - не успеваете - 12 

-  питаетесь дома- 25 

 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

Горячий завтрак Горячий обед завтрак + обед 

11 53 32 

 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

Да Иногда Нет 

62 63 51 

 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ 

В ШКОЛЕ? 

Да Нет 

99 77 

 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да Нет Не всегда 

53 41 80 

 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ - 26 

 ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ - 14 

 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ - 19 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА - 27 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ - 10 

 ИНОЕ (написать все варианты 

ответов)______________________________________________________________________ 



8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 

Да Нет 

47 140 

 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да Нет Иногда 

56 41 67 

 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

Да Нет 

100 75 

 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

 

1. Добавить больше фруктов и овощей 

2. Разнообразить меню. 

3. Добавить салаты. 

 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

1. Снизить цены. 

2. Готовить более сытную еду. 

3. Сделать бесплатное питание для старшеклассников. 

4. Лучше готовить. 

5. Привозить больше выпечки. 

 

Выводы: 

- 53 % из 187 чел. опрошенных обучающихся и родителей считают питание в школе 

здоровым и полноценным; 

- 50 % из 187 чел. опрошенных обучающихся и родителей удовлетворяет система 

организации питания в школе; 

 


